

稳岗扩岗 我市出台硬核措施

百业俱兴就业行 政策支撑底气足

起步就提速,开局要争先。我市把就业作为市之大事、民之要事来抓,在2022年第一季度全力以赴促就业,以保市场主体稳就业岗位为工作重点,统筹做好民生保障领域

各项工作稳步开展,实现一季度全市就业工作“开门红”。2022年第一季度,全市城镇新增就业1.29万人(其中,一、二、三产分别新增0.17万人、0.65万人、0.47万

人),完成目标任务总量和比例分别居全省第5名、第2名;全市农村劳动力转移就业100.75万人,转移就业率达76.73%,比去年同期增加3.6个百分点。

援企稳岗解需求 「嘉」有佳工促发展

结合产业发展实际,我市在2022年第一季度增强政策支持就业工作的精准性,坚持就业促进“一产作贡献、二产挑大梁、三产稳局面”工作思路,聚焦现代农业产业园建设、春茶采摘、春耕生产等用工保障,搭建灵活就业线上平台,吸纳农村劳动力就近就地就业14万余人。

围绕晶硅光伏重点企业用工保障,实施重点企业用工保障专项行动,开展在“嘉”就业、桥“益”硅谷等“线上+线下”招聘活动60场次,提供就业岗位8万余个,解决晶硅光伏企业用工3500余人。

针对受疫情影响深、就业容量大的餐饮、住宿、物流等服务行业实际,全面实行稳岗补贴“免申即享”,变“企业找政策”为“政策找企业”,先于全省1个月启动失业保险稳岗返还,首批兑现服务型企业26家,返还资金73.3万元,惠及职工1757人。

次跟踪服务、一次就业指导、一次职业介绍”“三个一”就业援助帮扶机制,为学子点亮就业灯塔,帮助2387名2021届离校未就业高校毕业生实现就业,就业比例达99.58%。

开展“六个一批”农村劳动力转移行动,打造“乐山嘉嫂”“桥乡雇工”“蜀嘉筑工”等本土劳务品牌,5万余名农村劳动力实现品牌就业。

因企因人分类帮扶,实施困难群体就业援助计划,开发城乡、城镇公益性岗位1.13万个,兜底安置就业困难人员、脱贫劳动力和退捕渔民1.12万人,实现零就业家庭动态“清零”。

开展职业技能提升培训,增强居民就业能力,支持新就业形态和多渠道灵活就业,千方百计、多管齐下创造更多就业机会。

针对高校毕业生就业问题,大力开展公共就业服务进校园行动,落实“一

迈步新征程 谱写新篇章 ——学习贯彻省第十二次党代会精神

省党代表秦婷: 发挥新媒体优势 宣传好、解读好省党代会精神

本报讯(记者 鲁倩文)“作为一名基层党代表参加省第十二次党代会,我深感荣幸和自豪,同时也深刻认识到肩上沉甸甸的责任。”6月8日,省第十二次党代会代表、乐山新闻网总编室主任秦婷带着大会满满的“干货”,向单位全体职工分享了自己的见闻和感受,将省党代会精神原汁原味地传达到基层一线。

“省第十二次党代会报告文风朴实、语言朴素、语调平和,总结成绩客观实在、谋划发展系统科学、部署任务重点突出,体现了很强的政治性、时代性、人民性和实践性。”秦婷说,报告中提出加快新时代文化强省建设,牢牢掌握意识形态工作领导权,培育和践行社会主义核心价值观,统筹推进文化事业和文旅产业发展,对于宣传思想文化系统而言,这既是新的时代课题,也是新的任务挑战,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,紧紧围绕文化强国建设的战略目标,坚持问题导向,强化责任担当,做好守正创新,打响宣传文化品牌,打造优势文化产业集群。

作为一名新闻工作者,一名基层党代表,秦婷表示,接下来,她还将继续对省第十二次党代会精神进行再消化、再吸收、再转化,特别是要把宣传好这次省党代会精神作为当前的重要政治任务,充分发挥新媒体优势,结合市委“345”工作思路,通过老百姓喜闻乐见的形式,宣传好、解读好省党代会精神。在未來工作中,做到讲政治,坚定践行习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述,持续加强队伍思想政治、能力和作风建设;抓发展,锤炼脚力、眼力、脑力、笔力,坚持贯彻新发展理念,继续做大做强乐山新闻网、乐山发布、海棠社区三大全媒体矩阵平台,大力开展主题、形势、政策、成就、典型等宣传;在惠民生方面,通过走好网上群众路线,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,解决好群众“急难愁盼”问题;保安全,保障各平台发布内容的安全、账号管理的安全、技术防范安全,继续以饱满的政治热情、昂扬的精神风貌和优良的履职素养,为谱写全面建设社会主义现代化四川新篇章贡献媒体人的力量。

稳增长 保就业 保供应

本报讯(记者 唐诗敏)“今年一季度相比往年,公司保持平稳增长。”昨(9)日,四川乐山三八商场连锁有限公司董事长陈志坤对记者表示,疫情期间,公司在市中区商务局等相关单位的协助下,采取多样化经营方式,确保企业稳增长,保障员工权益。陈志坤介绍,三八商场连锁有限公司现有各类员工1000余名,近年来公司未主动辞退任何员工。疫情期间,公司投资5000多万元在市中区翡翠片区、滟澜洲片区及北欧印象片区等人流密集区域新增4家商超,改造提升12家商超。“公司新增及改造提升的商超网点商品陈列、品种区域划分都有升级,尤其是增加了生鲜售卖区,迎合现在消费者的购物习惯,同时也能进一步增收,并提供更多就业岗位。”陈志坤说道。

就业方面,市中区商务局、市中区人社局等相关部门积极与我们联系,帮助我们落实国家政策,申请稳岗补贴,这真是“及时雨”,给我们提供了很大帮助。”陈志坤激动地表示。三八商场连锁有限公司是我市重点保供企业,为确保疫情期间物资供应充足,市中区商务局等相关部门前后多次到该司仓库、门店进行走访调研,针对我市人口数量、分布区域、交通情况等,与企业共同制定了详细完善的保供应急方案。陈志坤表示:“在物流运输过程中,相关部门第一时间为公司协调,发放绿色通道,解了我们的燃眉之急。如今在防疫常态化情况下,我们为重点区域网点的商超的必备商品增加2倍储备,以防不时之需。”

关注市场主体

为了提高公司服务质量,三八商场连锁有限公司多次开展员工培训活动,以优质服务吸引消费者。“在稳

我为群众办实事 “百日攻坚”专项行动

乐山高新区: 政策“直达”助力企业“轻装上阵”

本报讯(记者 唐诗敏)近日,企业之家服务直通车暨“我为群众办实事”百日攻坚产业帮扶活动第二期在乐山高新区开展,助力辖内企业“轻装上阵”,实现高质量发展。

活动中,乐山高新区产业经济发展局、科技局、税务局、市场监管分局及党群工作部等相关部门负责人向辖内工业企业、小微企业代表讲解了有关工业企业稳增长、市场主体稳增长、小微企业上规模、科技、人才、就业、社保、减税降费政策,听取企业发展规划以及对乐山高新区产业发展的意见、建议,协调解决企业在发展中存在的问题与困难。

活动还邀请了乐山商业银行科技支行、邮储银行市中区支行、三江农商银行高新区支行、农业银行乐山直属支行、平安保险等金融机构,通过政府搭台,加强

企业和金融机构之间的合作,宣传和推介金融新政策、新产品,促进银企互利合作、共同发展,缓解融资难的问题。

据了解,为贯彻落实市委立足当前乐山疫情防控和经济社会发展实际作出“百日攻坚”行动的重大决策,乐山高新区以企业之家服务直通车为载体,通过政策直达、需求直提、问题直面、困难直帮,全力帮助企业“轻装上阵”。为更好应对经济下行压力,乐山高新区打好“组合拳”,扎实推进组合式政策措施直达市场主体。截至5月底,乐山高新区已为87户企业办理增值税期末留抵退税13.36亿元;全区小规模纳税人、小微企业、个体工商户共计2117户次享受“六税两费”政策658万元;兑现工业专项资金200余万元、科技专项资金150万元、企业产业扶持资金885万元等。

市科协召开天府科技云工作推进会

本报讯(记者 倪珉)日前,市科协召开天府科技云工作推进会。全市各级科协主席、副主席,市级学会秘书长,市科协机关干部共30余人参会。会议传达学习省科协关于天府科技云服务工作的主要精神,深入解析今年的目标任务,部署安排工作重点。

会上,各县(市、区)科协汇报了今年工作推进情况和下一步打算,市科协机关各部室和分管负责人对近期工作进行了详细安排和集中答疑,市科协天府科技云服务

中心服务公司负责人伍中敏从如何就天府科技云服务走进学校、走进乡村、走进园区、走进社区四个方面向大家作了交流。

随后,区县天府科技云服务中心工作人员、“专职保姆”近40人参加了业务培训会。会上特邀省科协天府科技云服务中心服务公司刘举平为大家开展业务培训,进一步帮助“专职保姆”理清工作思路、明确工作方向,规范操作流程、提高业务水平,为高质量完成目标任务打下坚实基础。

更强法律武器 维护社会宁静

■山野 以法治之力护佑美好生活。6月5日,《中华人民共和国噪声污染防治法》(以下简称《噪声法》)正式施行,治理噪声污染将有更强法律武器。

噪声污染防治事关广大群众身心健康。曾几何时,广场舞噪音扰民现象时有发生,严重影响了附近居民的安宁生活。为此,地方政府出台相应的规章制度,并由城管等部门联合执法,治理广场舞噪音扰民。但由于现有规章法律效力不够、约束力不强,广场舞噪音扰民现象并没有从根本上杜绝。其他的如饲养宠物、餐饮、机动车“炸街”、商业经营活动中使用高音广播喇叭等产生的噪音,都会影响人们的生产生活,但执法过程中也会遇到相似的困境。

此次《噪声法》的正式施行,相信会破解以上困境,对各类噪音污染者发出明确信号:再制造噪音,可就是违法行为了,法律效力、威慑力更强。

根据噪声污染防治法,公共场所管理者应当合理规定娱乐、健身

等活动的区域、时段、音量,可以采取设置噪声自动监测和显示设施等措施加强管理。禁止在商业经营活动中使用高音广播喇叭,或者采用其他持续反复发出高噪声的方法进行广告宣传。禁止驾驶拆除或者损坏消声器、加装排气管等擅自改装的机动车,以轰鸣、疾驶等方式造成噪声污染。

对于每年6月进行的中、高考,《噪声法》也有明确规定:在举行中等学校招生考试、高等学校招生统一考试等特殊活动期间,地方人民政府或者其指定的部门可以对可能产生噪声影响的活动,作出时间和区域的限制性规定,并提前向社会公告。

一部法律的有效实施,离不开广为人知的宣传。如今,《噪声法》已经正式施行,期待各级政府和相关部门以此为契机,广为宣传,做到家喻户晓、人人皆知,入脑入心,同时严格执法,维护法律的尊严和权威,还社会以宁静、和谐。

今日观点

国网乐山:圆满完成支援雅安地震供电抢修恢复工作

本报讯(王军 记者 甘国江 文/图)6月6日,随着10千伏蜂民线和蜂大线最后一组接地的拆除,国网乐山供电公司支援“6·1”雅安芦山、宝兴地震的供电抢修恢复工作宣告圆满完成。6月2日上午9点,国网乐山供电公司援雅应急队正式出发驰援雅安,开展震后供电恢复工作。当天下午,援雅应急队抵达芦山县,并按照国网四川省电力公司统一安排,开展受损线路的勘察和巡视工作。6月3日,援雅应急队接到新命令——负责10千伏蜂民线和蜂大线的电力抢修恢复工作。接到任务后,援雅应急队立即组织14名工作人员,分成3组对两条受损线路开展全线巡视勘察。通过巡视

发现,两条10千伏线路多处受损,其中一段约700米的线路受山体滑坡影响受损较为严重。有了现场勘察巡视情况资料,抢修队伍很快制定了抢修恢复方案。6月5日,抢修工作全面铺开。为了保质保量、快速完成抢修任务,援雅应急队队员们以顽强的战力与余震赛跑、与滚石抗争。飞巡线路18公里、杆塔240基,展放10千伏电缆1600米,新立12米电杆一根,完成两回高压电缆跨越公路……5天时间,国网乐山供电公司援雅应急队以极高效率和顽强的战力,用43人的队伍完成了正常情况下200人才能完成的抢修任务,在应急抢险中跑出“嘉速度”。



抢修现场

峨眉山市自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

一、经峨眉山市人民政府批准,我局定于2022年7月1日9:00至2022年7月15日10:00(节假日除外)在峨眉山市公共资源交易服务中心公开挂牌出让2宗国有建设用地使用权:

序号	编号	地块位置	土地面积	土地用途	使用年限	容积率	建筑密度	建筑高度	绿地率	起始价(万元)	保证金(万元)
1	2021-68	胜利街道红星村6组(原胜利街道红星村6、7、8组)	21247.2平方米	工矿用地(工业用地(二类工业用地))	50年	不小于0.6且不大于2.0	50%及以上	20米及以下	20%及以下	702	215
2	2021-69	胜利街道红星村6组	7471.44平方米	工矿用地(工业用地(二类工业用地))	50年	不小于0.6且不大于2.0	50%及以上	20米及以下	20%及以下	248	75

二、上述挂牌出让地块申请人请于2022年6月10日起至2022年7月13日12:00止,到峨眉山市自然资源局咨询、获取挂牌文件;报名和缴纳竞买保证金截止时间为2022年7月1日9:00起至2022年7月13日12:00止(节假日除外),竞买人须在报名截止期限内凭竞买保证金缴款凭证(以到账为准)到我局办理竞买手续,取得竞买资格。三、本次挂牌采用有底价、增价方式。自由竞价,按照价高者得的方式确定竞得人。四、报名需提供营业执照副本、法定代表人证明和法定代表人身份证复印件;联合竞买的请提供联合竞买协议;个人持身份证原件。五、其他未尽事宜及详细资料和要求详见挂牌文件。六、挂牌地址:峨眉山市名山中路中段8号峨眉山市公共资源交易服务中心六楼交易大厅。七、保证金账户及联系方式:

保证金开户名称:峨眉山市自然资源局 开户行:乐山商业银行峨眉山支行 账号:0601 2100 0011 19289 联系人:黄先生 联系电话:0833-5553344 网址: http://www.landchina.com

峨眉山市自然资源局 2022年6月9日 广告